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Situaţia politică 
Stadiul înţelegerilor naţional-ţărăniste. — Liberalii şi eventualul 

guvern naţional-ţărănist. 

Tratativele naţional-ţărăniste, 
în fine totuş au ajuns la o etapă 
favorabilă, după atâtea ezitări şi 
tărăgăniri. Coaliţia de guverna-
ment a rămas deocamdată neho
tărâtă între aceste două partide, 
însă cu toate aceste s'a menţinut 
pentru continuare, înţelegerea an
terioară pentru răsturnarea gu
vernului, alegându-se în acest 
scop o delegaţie comună com
pusă din partea Partidului Naţio
nal din dnii Iorga, Maniu şi Ar-
getoianu, iar din partea Partidu
lui Ţărănesc, din dnii : Mihalache, 
Lupu şi S tere . 

De altfel sunt mari speranţe, 
ca această delegaţie să perfec 
tueze şi chestia fuzionărei, mem
bri ei fiind conducătorii partide
lor din chestie. 

Formula coaliţiei pentru vii
torul guvern a căzut deci pentru 
a se contribui mai mult la fuzio
narea partidelor tratante, avân-
du-se în vedere, că o colaborare 
într'un viitor guvern, n'ar putea, 
decât piedeci înregistra deoarece 
partizanii celor două partide s'ar 
şicana mereu, împiedicând astfel 
muncă rodnică a guvernului nou, 
care ar putea fi uşor doborât prin 
aceste neînţelegeri. Deci fuziunea 
ar fi cu mult mai prielnică pentru 
tiitorul guvern alcătuit din parti
dele fuzionante. 

Liberalii, respective actualul 
guvern liberal, în urma eliminărei 
neînţelegerilor dintre naţionaliştii 
şi ţărăniştii fuzionanţi, au ajuns 
în grea situaţie, cu toatecă şi-au 
asigurat posturi importante şi pe 
timpul, cât vor fi în opoziţie. 

Guvernul actual a ajuns într'o 
aşa fază, încât conducătorii ac
tualului regim au început să se 
consulte şi să caute să se con
vingă, dacă ar putea înregistra 
vr'un succes favorabil în apro
piatele alegeri comunale, ori să 
nu mai prezideze aceste alegeri, 
pentru a evita o cădere ruşinoasă, 
ca şi la alegerile pentru came
rele agricole. 

Actualul guvern de altfel se 
luptă cu mari greutăţi şi din mo
tivul, că mai mulţi partizani pro
prii, au început să lupte în sânul 
Partidului Liberal contra altor li
berali din partid. 

* 
Opinia publică de altfel se 

rezumă în majoritate în părerea 
că dacă chiar s'ar putea realiza 
fuziunea ţărăniştilor cu naţiona
liştii pentru formarea viitorului gu
vern, liberalii prin mijloacele lor, 
totuş ar reuşi peste vr'o doi ani 
să se reinstaleze ia cârma ţărei, 
formându-şi o nouă platformă pen-

4 Lei. 

tru o guvernare mai durabilă. Dar 
este vorba, că liberalii reuşi-vor 
să înregistreze un rezultat mai 
remarcant prin uneltirile lor, ţi
nând piept evoluţiei partidelor ti
nere ce caută să se unească pen
tru întroducerea unui sistem dorit 
în cârmuirea ţărei? 

u n nor Puteri 
Rezultatul conferinţei delà Locarno. 

— Căciulirea Sovietelor. — 

Conferinţa delà Locarno în fine a 
înregistrat un succes remarcabil în po
litica internaţională, delegaţii diferi
telor ţări reuşind la această confe
rinţă să cadă de acord pentru resta
bilirea şi asigurarea păcei europene, 
a cărei garantă este între altele, pac
tul de garantă încheiat cu Germania 
şi intrarea Germaniei în Liga Na
ţiunilor. 

Rusia, pierzându-şi influenţa in 
Germania, evident, a căutat să nu ră
mână izolată, pactul de garantă fiind 
îndreptat mai mult contra bolşevicilor. 
A încheiat prin urmare o alianţă cu 
Polonia şi acuma, caută să între şi ea 
în Liga Naţiunilor. Această tendinţă 
se trece în cercurile politice, ca o e-
şuare a politicei răsvrătitoare bolşe
vice, deoarece Rusia, prin noua sa 
orientare dovedeşte ineficacitatea unel
tirilor bolşevice, aderând la sistemul 
politicei europene. 

Cicerin de altfel a şi început tra
tative în acest sens cu Franţa, pipă
ind în primul rând sentimentele fran
cezilor în acest scop. 

Şicanele guvernului 
Ea alegeri le comunale 

O circulară a Ministerului de Justiţie. 

Ministerul de justiţie a adresat ju
decătoriilor de ocoale o circulară, prin 
care le atrage atenţia să ceară peti
ţionarilor, cari solicită înscrierea în 
listele electorale, dovada că n'au su
ferit nici o condamnaţiune penală. 

Rezolvarea cererilor neînsoţite de 
asemenea dovezi se va amâna, pen
tru a se cita primarul sau — în co
munele rurale — notarul, ca să dea 
lămuriri. 

Unii judecători au şi pretins azi 
dimineaţă cetăţenilor să prezinte a-
semenea certificate. 

Ori, art. 156 al lege spune lămurit 
că pot fi alegători la comună cetă
ţenii români, majori şi domiciliaţi de 
cel puţin un an în comuna respectivă. 
Atât şi nimic mai mult. 

Nici chiar pentru a fi eligibil nu 
se cere certificat de bună purtare. 

Circulara de mai sus nu este deci 
decât o şicană guvernamentală, care 
nu poate fi ţinută în seamă de jude
cători. 

Momente 
Conflictul greco-bulgar, ivit 

în urma unor incidente de graniţă, se 
agravează mereu, Grecia trimiţând ul
timat Bulgariei. In conflict pare a se 
amesteca şi Jugoslavia, reflectând la 
unele teritorii şi deci încurajază isca
rea răsboiului între aceste două ţări, 
pentru ca ea să poată profita de ocazie. 

Conferinţa ţărilor balcanice. 
Tratativele dintre ţările balcanice şi 
Turcia pentru convocarea unei con
ferinţe a acestor ţări ajungând la bun 
sfârşit pentru soluţionarea mai multor 
chestii litigioase, este vorba, ca să se 
stabilească în scurt timp şi data con 
vocărei. 

Fundaţia 
Regeie Ferdinand I. 
Recunoştinţa României pentru Su

veranul nostru 

M. S. Regele Ferdinand împlinind 
60 de ani, România a crezut necesar 
să-şi manifesteze dragostea faţă de 
Domnitorul, care în timpurile cele mai 
critice chiar, a înţeles să-şi arate prin 
fapte, nemărginita S a dragoste şi in
sistenţă, prin suferinţe chiar, faţă de 
supuşii săi. 

România cu această ocazie a săr
bătorit cu un entuziasm patriotic pe 
bunul său Rege, votând prin Parla
ment următorul proiect de lege, cu 
toatecă guvernul liberal numai după 
mai multe insistenţe a contribuit la 
acest act de recunoştinţă faţă de Pa
tronul său : 

Art. 1. — Cu prilejul împlinirei 
vârstei a 60 ani a M. Sale Regele 
Ferdinand I. şi ca semn de dragoste 
şi de recunoştinţă faţă de înfăptuito
rul Unităţii naţionale a Românilor, se 
înfiinţează un aşezământ în scop cul
tural, civil şi militar care va fi per
soană juridică de drept public cu de
numire de „Fundaţiunea Regele Fer
dinand I" şi care se va administra 
potrivit unui statut orânduit de M. Sa 
Regele. 

Art. — Această fundaţiune se do
tează de naţiunea română cu un pa

trimoniu iniţial de 200 milioane lei 
numerar, din al cărui venit jumătate 
va servi în părţi egale la încurajarea 
şi educaţiunea culturală a tineretului 
precum şi în vederea cercetărilor ştiin
ţifice consacrate cunoaşterii României, 
iar cealaltă jumătate va servi pentru 
ajutorarea culturală a familiilor mili
tarilor. 

Se autoriză ministerul de finanţe 
ca acoperirea acestei dotaţiuni sä se 
facă din fondurile diplomatice ale bu
getului pe exerciţiul anului 1925. 

A c c e n t e 
- Opinia purificatorilor liberalilor. -

Excelentul ziar al purificatorilor li
berali „Răspunderea" din Bucureşti, 
consecvent programului început, înre
gistrează următoarele precizări: 

Familia Pella în America. 

Din când în când o telegramă par
ticulară a Dimineţii, delà d. Pella-
senior, ocazional corespondent al răs
pânditului cotidian, ne aminteşte că 
tată şi fiu se luptă eroic peste Ocean 
pentru gloria ţării şi mândria partidu
lui, cu fioroşii Appony, Teleky şi alţi 
necunoscuţi răifători internaţionali. 

înduioşaţi până la lacrimi şi recu
noscători până la moarte, — nu ştim 
cum i-am putea vre-odată răsplăti, 
peste cei 1000 de dolari ai dlui Duca, 
pentru onoarea ce ne-o fac nouă şi 
plăcerea ce şi-o fac lor. 

Iarăşi „Oasele" Părintelui  

Imbroane 

„Viitorul" delà 17 Octombrie a-
nunţă înscrierea în rândurile Partidu
lui Naţional-Liberal a Părintelui Avram 
Imbroane urmat de peste o sută de 
intelectuali din Banat. 

Ştirea nu poate decât să ne bu
cure, dar un cititor curios ne întreabă 
dece „Viitorul" anunţă atât de târziu 
înscrierea în partid a Părintelui Im
broane, căci el îşi aminteşte că ace
sta şi-a primit de multă vreme delà 
delà Conu Alecu „oasele", adică... 
preţul înscrierii. 

Amânarea alegerilor comunale 
Circulara Ministerului de Interne. — Propaganda electorală. 

In privinţa alegerilor comunale, gu
vernul a solicitat părerile prefecţilor, 
pentru a se informa, dacă este opor
tun să prezideze aceste alegeri. Cum 
din partea celor mai muiţi prefecţi s'au 
primit rapoarte nu prea încurajatoare, 
este vorba, ca guvernul să amâne 
aceste alegeri. 

Deocamdată listele s'au încheiat 
pretutindeni, dar alte lucrări în pri
vinţa alegerilor nu s'au făcut, în afară 
de cele ale propagandei. 

Listele abea numai în câteva loca
lităţi s'au afişat, dar din aceste liste 
însă s'a putut constata, că foarte mulţi 
alegători au rămas neînscrişi. 

Ministerul de Interne, de altfel a 

dat o circulară, în sensul căruia în
scrierile făcându-se din oficiu, atrage 
atenţiunea forurilor competente pentru 
a nu omite înscrierea vr'unui alegător, 
deoarece înscrierea se poate condi
ţiona exclusiv în caz de neplată a 
dărilor la zi. 

In legătură cu circulara indicată 
însă în unele localităţi se afirmă, că 
în secret s'ar fi luat dispoziţii pentru 
a nu se admite propaganda opoziţiei. 

Alegerile, fiind vorba, că nu vor 
mai avea loc în Decemvrie, ci sub 
alt guvern, propaganda nu s'a inten
sificat din partea nici unui partid, gu
vernul stând în espectivă şi ezitând 
deocamdată în privinţa alegerilor. 
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Liberalii rămân 
Ziarele scriu : 
Afirmăm în mod precis că sunt 

membri de ai guvernului, cari preco
nizează ideia unei lovituri de stai, în 
senzul ca dl Ionel Brătianu să conti
nue guvernarea, sub formă dictato
rială, prorogând parlamentul pentru doi 
sau trei ani. 

Acei miniştri pun înainte şi moti
vări de ordin superior de stat. 

Ei pretind, că opera de consolidare 
întocmită de liberali, cere negreşit o 
continuitate de cel puţin 2 sau 3 ani 
încă, fără de care s'ar primejdui inte
resele superioare ale ţării. Acest lucru 
însă, spun tot ei, nu s'ar putea asi
gura prin nici un guvern de succe
siune, oricare ar fi el. Pe de alia 
parte, noui alegeri generale, făcute 
acum, ar însemna punerea liberalilor 
în minoritate. 

Pentru aceste motive, acei miniştri 
preconizează : 

a) Rămânerea mai departe a libe
ralilor, la putere, 

b) O lovitură de stat, în senzul de 
a se propaga parlamentul pentru 
2—3 ani, şi 

c) Dictatură sub dl Ionel Brătianu, 
pentru a asigura forma aceasta de 
guvernare, extra-constituţională. 

Am înregistrat faptul hrnkä, re
petăm, el redă gândul tx*,«_- w unora 
dintre miniştri, şi fiindcă >, , rată clar 
la ce măsuri extreme se gândesc sfet
nicii d-lui Brătianu, exasperaţi că tre
buie să părăsească puterea. 

Reorganizarea 
camere lor de comerţ 

Comisari guvernamentali şi cenzori. 

Camerele de industrie şi comerţ, 
constituindu-se din nou, guvernul a 
numit pentru fiecare câte un cenzor, 
în persoana administratorilor financiar 
din reşedinţa camerelor şi câte un co
misar guvernial, după propunerile ofi
cioase guvernamentale. 

Comisarii guverniali astfel au ajuns 
să fie pe lângă circumscripţiile diferi
telor camere de comerţ, următorii, 
pentru Cluj : Gh. Leon, profesor uni
versitar în Cluj ; Braşov : Gh, Ma-
zùchi, inspector comercial în Cluj ; 
Oradea-Mare : Al. M. Dedu, inspector 
comercial în Oradea-Mare ; Timişoara : 
Virgil Popovici, inspector comercial la 
Timişoara ; Arad : Victor Nasta, direc
tor la filiala: Banca Naţională în 
Arad ; Silistra : Oct. Văleanu inspector 
comercial în Silistra ; Ismail : M, Zab-
loschi inspector comercial ; Turnu-Se-
verin : Eugen Hacek, farmacist în 
Turnu-Severin ; Cernăuţi : I. Proda-
niuc, inspector comercial în Cernăuţi ; 
Ploeşti : Şt . Chicoş, director general 
în Ministerul Industriei şi Comerţului ; 
Brăila : Cezar Popescu, director în 
Ministerul Industriei şi Comerţului ; 
Craiova : Gh. Christcdescu, subdirector 
general în Ministerul de Industrie şi 
Comerţ ; Galaţi : I. Protopopescu, ins
pector comercial în Galaţi ; Piteşti : 
N. Tacit, ispector comercial în Piteşti ; 
Constanţa : Cezar Hârjescu, director 
în Ministerul de Industrie şi Comerţ ; 
Bucureşti : Ion Gr. Dimitrescu, pro
fesor la Academia de înalte Studii 
Comerciale şi Industriale. 

La Librăria Alex. Anca 
se pr imesc abonamente 

pentru Revista 

T E A T R U " 
pe un stagiu 2 0 0 Lei. 

Apare bilunar. 

T E A T R A L E 

Săptămâna aceasta am avut Ia 
Teatrul Naţional „Fetiţa" o reuşită 
comedie a lui Nery de Gorse şi Pierre 
Weber (traducere de S. Alexandreseti) 
Dna Jeana Popovici-Voina în rolul 
fetiţei a fost plăcută ca'ntotdeauna. 
Rolul pictorului a fost susţinut de di 
Z. Bârsan, cu o deosebită inierpreiare 
creatoare în tot cursul piesei şi în 
special în actul al IV-lea. Dl Dimitriu 
a interpretatat cu sentiment rolul lui 
Pierre, iar dl Ghibericon a reuşit să 
redea fidel pe Alcide. Dl Stănescu-
Papa este foarte potrivit în rolul co
misarului, care şi dealtel e un rol 
simpatic. S'a mai disüns dl Neamţu 
Ottonel (Simonean) iar restul a fost 
îndestulitor. 

Programul Teatrului Naţional : 

Sâmbătă 24 Oct. 1925 Demonul 
Dum. 25 „ „ Medicul în dilemă 
Marţi 27 „ „ Fraţii Karamazov 
Joi 29 „ „ „ „ 
Sâmbătă 31 „ „ „ „ 

Programul Operei Române : 

Dum. 25 X. Gavalléria şi Balet (mat) 
Luni 28 X . Carmen 
Mercuri 28 X. Cavaleria şi 

P<jgliacci 
Vineri 30 X . Lohengrin 

Ca oaspe 
Stanek-

Doubrov-
sky dirijor 
din Brünn 

Publieaţfune. 
Caii (de trei ani în sus) catârii, măgarii, 

vehiculele cu tracţiune animală, harnasamen-
tul, şeile, samarele, bicicletele, ale tuturor lo
cuitorilor din oraşul Cluj, se vor inspecta şi 
clasa la Târgul de vite din Cluj în zilele 
următoare : 

La 26 Octomvrie 1925 Circumscripţia I-a. 
„ 27, 28 şi 29 Oct. „ Il-a. 
„ 30, 31 Oct. şi 2 Nov. „ 111-a. 
„ 3, 4 şi 5 Noemvrie „ lV-a. 
„ 6 Noemvrie „ V-a. 
„ 7 şi 9 Nov. „ Vl-a. 

iar zilele de 10 şi 11 Noemvrie sunt rezer
vate pentru cei întârziaţi delà itinerariul stabilit. 

Proprietarii rechizlţiilor susamintite care 
nu se vor prezintă, vor fi daţi în judecată şi 
pedepsiţi conform legilor în vigoare. 

Şefui bir. de Rechiziţii 
Lt.-Colonel Kaba 

nîoprnatgyni 
— Remaniarea proiectată a gu

vernului liberal, după uncie versiuni, 
a început să întâmpine enorme greu
tăţi, din cauza neînţelegerilor liberale 
şi din acest motiv este vorba, că nu 
se va mai face, guvernului fiindu-i 
frică de căderea profeţită din partea 
opoziţiei. 

— Avocaţii în robă vor pleda în 
viitor, Consiliul de Disciplină al Ba
roului Ilfov luând această hotăiîre, 
care se va generaliza. 

— Aviaţiei şi Marinei i-s'a pre
văzut prin noul buget al Ministerului 
de Răsboi, sporuri msri ia alocaţia de 
hrană. 

— Sărbătorirea diui I. I. C. Bră
tianu. Liberalii au ajuns sà constate 
cu legret, că pentru sărbătorirea ani
versării a 60 de ani a diui I. I. C. 
Brătianu, şeful partidului liberal, nu 
s'au putut aduna banii necesari reali- Í 
zarei iniţiativei... luate. 

— Liga Chiriaşilor anunţă pe toţi 
chiriaşii cari au a plăti chiria pe tri
mestrul Octomvrie 1925 exact în ziua 
de Sft. Dumitru, că trebue să depue 
chiria cel mai târziu până în ziua de 
27 Octomvrie făcând formalităţile ce
rute de lege adică depunerea la Cassa 
de Depuneri, scrisoarea recomandată 
şi depunerea recipiselor la ocolul de 
care depinde imobilul îniăuntrul ace
stui termen. Numai procedând astfel 
chiriaşul este descărcat în mod vala
bil de plata chiriei. 

* F e m e i ! „Car tea Moaşe lo r " 
cu 140 fotografii feminine Lei 150 
ta librăria Anca. 

— Amnestiarea studenţilor ex 
cluşi pentru mişcările naţionale. Uni
versitatea din Iaşi, cu ocszia redeschi
dere! cursurilor, a atmitsfiat pe stu
denţii excluşi delà cur su ii anul trec;;}, 
cu ocazfo mişcărilor miţ.otule, read-
miţându-i la cursuri, însă cerându-ie 
declaraţi!, că nu vor mai lua parte Ia 
mişcări, iniţiativa Universite ţii din laşi 
în parte este destul de lăudabilă, re-
comandâtidu-se şi celoralalte Univer
sităţi pentru aplicare, însă fără... for
malităţi restricţionate. 

— Recunoaşterea legalităţii ocu
pare! Budapestei. Cur tea de Casaţie 
din Budapesta, judecând apelurile mai 
multor comercianţi, cari au cumpărat 
lucruri rechiziţionate de către români 
cu ocazia ocupărc-i Budapes t e i , după 
avizul Ministerelor de Răsboi şi Ex
terne, cari au declarat, că pe atunci 
nu exista armistiţiu între România şi 
Ungaria — a acceptat apelurile co
mercianţilor, recunoscând dreptul de 
rechiziţie al românilor pe baza con
venţiei delà H a g a , devenită ca bază 
de drept prin tradiţie. 

— Proiectul regimului beuturilor 
spirtuooşe, a fost depus zilele aceste 
pentru volare, intenţionându-se apli
carea noului regim în Decembre a. c. 

;«3».rÄ:-:-->-.-sris«aK^3saa?f« iţasssHssiwsKsa asaïssa 

G i o b i ţ i la Restaurantul 

A b o n a m e n t l una r 9 9 0 . 

Cupoane de mâncare. 

de liceu din toate 
studiile în limba ro

mâna şi maghiară . Eventual contra 
locuinţă, preferând locuinţă cu pian. 
A se adresa la Librăria-Anca P. Unirii 32. 

Tot felul de cărţi şi tipărituri se 
pregătesc prompt şi solid la 

Instit. Grafic Alex. Anca Cluj. 
ţ f§U»ai« i0 o maşină de sfredelit. 
J ~" H A Mit A se adresa la ziar. 

* imprimate Advocaţiale la 
l ibrăria Anca. 

Wiul mars îi 

Fabfî* 1 de f.; \ - : , tw 

Fcsdsî VÚZZ. 

h fîifi Ardsal 

I O nouă 'Carte de iugăc ium. W< 
ediţia mea, şi se află de Cu onoare V ă anunţăm, că a apărut în 

vânzare cea mai nouă şi împrejurărilor actuale cea mai potrivită ca r i e de ru 
găciuni , învăţături creş t ineş t i şi cântări , intitulată : 

f ş O 1 4 hmss f™t • u t a n i • « s ü ' Î a i ţ 
întocmită din cărţile rituali a Biser icei din orient şi alte cărţi de pietate de 
George Mânzat preot în Dej, cu ap robarea Preasfinţitului Domn Dr. Iuliu 
Hossu episcop şi a Veri. Ordinariat de Gher l a sub Nr. 581 — 1925. 

Aceasta carte de un conţinut boga t e întocmită astfel , încât să poată 
servi spre îndestulii ea lipselor sufleteşti a credincioşi lor de toată categoria. 

E c e a mai potrivită carie pentru elevii din şcoa le le medii, normale , pri
mare , scoale de adulţi şi de meserii , pentru canton', militari, poporul de rând 
delà sate şi oraşe de a m b e l e confesiuni. 

Intelectualii noştri iubitori de b i se r ică , vor afla în urma îutr 'ânsa, cartea 
c e a mai acomoda tă pentru trebuinţele lor sufleteşti, iar damele pe lângă tot 
aceea ce nobisitează şi înfrumseţează sufletul unei femei, — vor putea avea 
cartea c e a mai elegant executată dinire cărţile de rugăciuni româneşti apă
rute până acum. 

Conţine capitolile următoare : 
Rugăciuni înainie şi după s. Cuminecătură, 
Rugăciuni ocazionale. 
Cinstitul Paraclis a l'r. V. Maria. 
Canon de mângâiere cătră Domnul Nostru 

Isus Hristos. 
Troparele şi condacele învierii. 
Troparele şi condacele sărbătorilor. 
Pricesne. 
Troparele morţilor. 
Colinzi şi cântece de stea. 
Viersuri Ia morţi. (Viersul lui Lazar... Cu 

lacrimi şi fiori. 
Cântare de smerenie cătră Domnul Nostru 

Isus Hristos. 

Despre rugăciuni. (învăţături). 
Rugăciuni de dimineaţă. 
Rugăciuni la Mânecat. 
Despre S, Liturghie. (învăţături). 
Rugăciuni la s. Liturghie. 
Urmarea s. Liturghii. 
Rugăciuni la Insărat (vecerne). 
Rugăciuni de seară. 
Despre Taina Pocăinţă. (învăţături). 
Rugăciuni înainte şi după Mărturisire. Cei 

şepte ps. penitenţiali. 
Despre s. Taină a Cuminecăturii, 
învăţături despre s. Taină a Cuminecăturii. 
Meditaţie despre s. Cuminecătură. 

Se pregătesc în următoarele ediţii (legături) : 

L e g a t ă în hârtie tare carton buca ta Lei 8 5 — 
L e g a t ă în p â n z i f ină cu cruce aurită buca ta „ 140*— 
L e g a t ă în P ie le LUX tipărită pe hârtie velină aiinta pt. dame 280 şi 350 
In interesul propriu rog să faceţi cotnandele de pe acum deoarece s'a pre

gătit în număr limitat. 
La comenzi până la 10 exempl. „ , Cu stimă 

— Alexandru Anca 
primiţi 5 % rabat reducere. i i b r a r C lu j . 

Pre ţ Curen t pentru O r n a m e n t e b ise r i ceş t i : 
Odăjdii (Vesminte preoţeşti) consta

tatoare din : 
1 Félon, 1 Epitrafir, 2 Aere, 2 Mânecate, 

1 Brâu, 1 Acoperitor de sf. potir, în diferite 
motive şi colori din damast de mătase in ca
lităţi deosebite cu preţul de 8000—25000 Lei. 

Prapori: 
în diferite culori 90 cm. lat 120 cm. lung cu 

două chipuri "sfinte pe două părţi văpsite pe 
pânză gchipul după dorinţă! are 3—4 tăie
turi cu posomant auriu sau argintiu preţul 
unui prapor delà 3000—6000 Lei fără rudă. 

Mustre de stofe pentru odăidii sau prapori 
se trimit numai contra 200 Lei anticipativ. 

La restituirea mustrelor să predau banii. 

Tiparul nstit. de Arie Grafice Alexandru Anca, Cluj. 




